

महत्वपूर्ण एवं खास

सड़क पर मिली युवक की लाश, पुलिस जांच में जुटी

बीजापुर (आरएनएस)। जिले के भैरगमढ़ थाना क्षेत्र के मंगलनार गांव में अज्ञात लोगों ने एक युवक केदार मंडावी की हत्या कर लाश सड़क पर फेंक दी। पुलिस के अनुसार केदार की टिंगिया से हमला कर हत्या की गयी है। हत्या पूर्व रंजिश का नतीजा है अथवा नक्सलियों की करतूत इस बात की सूक्ष्मता से जांच की जा रही है।

माओवादी नेता आज़ाद पत्नी के साथ गिरफ्तार

बीजापुर (आरएनएस)। सुरक्षा बल व पुलिस की बड़ी कामयाबी कह सकते हैं कि उन्होने माओवादी नेता आजाद की पत्नी डीवीसी मेंबर और तेलंगाना स्टेट कमिटी की सदस्य महिला माओवादी सुजाता उर्फ नागराम रुपा को गिरफ्तार कर लिया है। महिला नक्सली छत्तीसगढ़, उड़ीसा, महाराष्ट्र, तेलंगाना में लगातार सक्रिय रहते हुए कई बड़ी वारदातों में शामिल रही है। बीजापुर पुलिस एस्प्री दिव्यांग पटेल ने सुजाता के गिरफ्तारी की पुष्टि की है।

एथलेटिक्स चयन प्रतियोगिता में शामिल हुए खिलाड़ी

जगदलपुर(आरएनएस)। क्षेत्र स्तर की एथलेटिक्स चयन प्रतियोगिता धरमपुरा खेल परिसर में आयोजित की गई। इस स्पर्धा में दतेवाड़ा, बीजापुर, भानपुरी, डिमरापाल और लोहंडीगुड़ा के प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। सीनियर पीटीआई चंद्रमोहन वर्मा ने बताया कि पहले जिला स्तर की चयन प्रतियोगिता जिलों में आयोजित की गई। इस दौरान बेहतरीन प्रदर्शन करने वाले एथलीटों का चयन किया गया, जिन्हें क्षेत्र स्तर की प्रतियोगिता में हिस्सा लेने का मौका मिला। वर्मा ने बताया कि जिन एथलीटों का चयन क्षेत्र स्तर की टीम में होगा, उन्हें राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में हिस्सा लेने का अवसर मिलेगा।

नवरात्रि के अवसर पर डोंगरगढ़ में कई ट्रेनों का अस्थायी ठहराव

डोंगरगढ़ (आरएनएस)। नवरात्रि के मौके पर डोंगरगढ़ में बमलेश्वरी माता के दर्शनों के लिए लाखों की संख्या में श्रद्धालु जाते हैं। इसे देखते हुए दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे द्वारा दर्शनार्थियों की सुविधा के लिए विशेष पहल की जा रही है। हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी मां बमलेश्वरी मंदिर डोंगरगढ़ में नवरात्रि पर्व के दौरान 29 सितंबर से 7 अक्टूबर तक के दौरान ट्रेनों में दर्शनार्थियों की अतिरिक्त भीड़ को काम करने कुछ ट्रेनों का डोंगरगढ़ व रायपुर तक अस्थायी विस्तार के साथ ही साथ कुछ दूरगामी एक्सप्रेस ट्रेनों का भी डोंगरगढ़ में अस्थायी ठहराव दिया जा रहा है। विस्तारित किए गए ट्रेनों में डोंगरगढ़ तक अस्थायी तौर पर 58208 जुनागढ़ रोड-रायपुर पैसेंजर, 58204 रायपुर-गेवाराडो पैसेंजर को डोंगरगढ़ तक, 68741/68742 दुर्गा-गोदिया-दुर्गा मेमू को रायपुर तक विस्तारित की जा रही है। 08684/08683 डोंगरगढ़-ईतवारी-डोंगरगढ़ मेला स्पेशल पैसेंजर की सुविधा प्रदान की जा रही है। 68741 दुर्गा-गोदिया मेमू, 68742 गोदिया-दुर्गा मेमू को रायपुर तक विस्तारित की जा रही है। 08684/08683 डोंगरगढ़-ईतवारी-डोंगरगढ़ मेला स्पेशल पैसेंजर की सुविधा दिनांक 29 सितम्बर से 07 अक्टूबर, 2019 तक प्रदान दी जा रही है।

कंपनी में काम करने के दौरान करंट में चपेट में आने से मजदूर गंभीर

» कंपनी प्रबंधन के खिलाफ मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। कंपनी में काम करते वक्त करंट लगने से मजदूर गंभीर रूप से झुलस गया। घटना की रिपोर्ट उरला थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार नगर निगम आफिस भिलाई तीन निवासी संजय सिंह 45 वर्ष पिता स्व. लक्ष्मण सिंह ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 24 सितंबर को शाम 6.30 बजे श्री संतोषी इस्पताल बोरझरा उरला में कंपनी में मनोज कुमार सिंह पिता स्व. लक्ष्मण सिंह बोलवर का तार कनेक्शन जोड़ते समय बिजली का करंट स्पाइकिंग होने से चेहरा दोनों हाथ छत्री पेट में 50 प्रतिशत से 55 प्रतिशत गहरा जल गया। मजदूर को इलाज के लिए काल्डा बर्न सेंटर में भर्ती है गया है। पुलिस ने घटना की रिपोर्ट पर कंपनी प्रबंधन के खिलाफ बिना सुरक्षा व्यवस्था किए काम कराये जाने पर धारा 287,337 के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

छत्तीसगढ़ में बापू के पदचिन्ह वीडियो सोशल मीडिया में हो रहा जमकर वायरल

रायपुर (आरएनएस)। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की 150वीं जयंती के अवसर पर उन्हें पुष्पांजलि अर्पित करने के लिए बनाया गया वीडियो 'छत्तीसगढ़ में बापू के पदचिन्ह' सोशल मीडिया में जमकर वायरल हो रहा है। मात्र 12 घण्टे में ही 17 हजार से अधिक लोगों ने इसे ध्वज छत्तीसगढ़ के ऑफिशियल फेसबुक पेज में देख लिया है और देखने वालों की संख्या लगातार तेजी से बढ़ रही है।

प्रसिद्ध मानव वैज्ञानिक, संस्कृति और संग्रहालय में उल्लेखनीय भूमिका निभाने वाले अशोक तिवारी ने इस वीडियो पर अपनी प्रतिक्रिया देते हुए कहा है कि छत्तीसगढ़ के संदर्भ में गांधी जी को लेकर जिस खूबसूरती और गरिमामय तरीके से इसे दिखाया गया है जो काबिले तारीफ है इसके लिए मैं बधाई देता हूँ। इस वीडियो में दुर्लभ फोटोग्राफों को बहुत ही अच्छी तरह से दर्शाया गया है, वाइस और फिक्म की एडिटिंग बहुत सुन्दर तरीके से की गई है। सभी लोगों को इस वीडियो को देखना चाहिए ताकि छत्तीसगढ़ में गांधी जी का जो संदर्भ रहा है उसकी जानकारी सभी को हो सके। छलीवुड स्टार और एंकर मनमोहन सिंह ठाकुर ने कमेंट किया करते हुए कहा है कि यह वीडियो



नायाब, सादगी के साथ रोचक जानकारीयों से भरपूर है। जनसंपर्क विभाग द्वारा स्थानीय निर्माता के माध्यम तैयार कराए गए इस वीडियो में बापू के छत्तीसगढ़ प्रवास और उनके आदर्श और विचारों को बहुत ही खूबसूरती से प्रस्तुत किया गया है। जमकर वायरल हो रहे इस वीडियो में बापू के छत्तीसगढ़ के धमतरी जिले के कन्डेल प्रवास, जिसमें उन्होंने अंग्रेजों द्वारा किसानों पर लगाए गए सिंचाई कर के विरोध में कन्डेल नहर सत्याग्रह किया, उसे दिखाया गया है। छत्तीसगढ़ के इस आंदोलन की सफलता से महात्मा गांधी को अहिंसक आंदोलन की प्रेरणा मिली। दुर्गा में रखा बापू का चरखा, दुर्गा के मोहनदास वाकलीवाल स्कूल के बच्चों से मुलाकात, मोतीबाग का खादी मेला, अछूतोद्धार यात्रा, गंजडबरी का सतनामी आश्रम, जैतूसाव मठ जहां गांधी जी ने सभा की, मौहदापारा के

सफाई कर्मचारी और राजकुमार कॉलेज के विद्यार्थियों से मुलाकात, राजिम, धमतरी और बिलासपुर का प्रवास, बैतलपुर का कृष्ण आश्रम प्रवास, बापू के आदर्शों सत्य, समरसता और सांप्रदायिक सद्भाव, बापू के ग्राम स्वराज के लक्ष्य को साधने छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा शुरू की गई सुराजी ग्राम योजना को इस वीडियो में रोचक ढंग से प्रस्तुत किया गया है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने बापू को पुष्पांजलि अर्पित करते हुए वीडियो में कहा है कि राष्ट्रपिता महात्मा गांधी को याद करने, नमन करने, श्रद्धासुमन अर्पित करने से हमारा काम खत्म नहीं होता बल्कि यहां से हमारा काम शुरू होता है।

8 लाख की ईनामी हार्डकोर महिला नक्सली चोरी के 8 मामलों में संलिप्त 3 नाबालिग गिरफ्तार, लाखों का सामान जब्त

बिलासपुर (आरएनएस)। सरकंडा में एक ही रात हुई तीन चोरी समेत चोरी के 8 मामलों में संलिप्त तीन नाबालिग चोर को पुलिस ने गिरफ्तार किया है, और उनके पास से चोरी की बाईक, लेपटॉप, जेवर व नकद समेत लाखों का सामान जब्त कर कार्रवाई कर रही है।

बीते 24 सितंबर को राजकिशोर नगर स्थित यश सुपर बाजार और मोपका के सेनेटरी दुकान में चोरी की वारदात हुई थी। इस दौरान यश सुपर बाजार में लगे सीसीटीवी कैमरे से पता चला, कि चोर डकट कुलर के रास्ते से दुकान में घुसा था। सीसीटीवी फुटेज में पुलिस को नाबालिग चोर की शकल नजर आई जो रात करीब 2 बजे कूलर के डकिंग के रास्ते से दुकान में घुसा और चोरी कर चला गया।



सीसीटीवी फुटेज के आधार पर उसकी शिनाख्त आदतन चोर हरसिंगार अटल आवास निवासी के रूप में हुई। जो महासमुद्र भाग गया था। जिसके बाद टीम ने बागबाहरा महासमुद्र में दबिश देकर नाबालिग चोर को धर दबोचा। पूछताछ में उसने अपने दो और नाबालिग साथियों के साथ मिलकर चोरी करने की बात कबूल ली। उन्होंने बताया कि यश बाजार के साथ कुल 4 स्थानों में उन्होंने चोरी की थी। जिसमें से तोरवा थाना क्षेत्र में दो और सिटी कोतवाली क्षेत्र में दो स्थानों पर चोरी करने की बात नाबालिग चोरों ने कबूल की है। इन लोगों के पास से 3 मोटरसाइकिल, एक लैपटॉप, सोने चांदी के जेवर, मोबाइल फोन और करीब 8000 रु नगद जब्त किया गया है इस तरह कुल मिलाकर नाबालिग चोरों से पुलिस ने 5 लाख रुपए की जब्ती बनाई है। यह चोर ताला तोड़ने में के लिए औजार के तौर पर पाना पेचकस का इस्तेमाल करते थे, जिसे जब्त किया गया है।

अमित जोगी रायपुर रेफर, न्यूरो समस्या का बालाजी हॉस्पिटल में होगा इलाज मरीन ड्राईव तालाब में किशोरी की लाश मिली, मामला दर्ज

बिलासपुर (आरएनएस)। गौरैला के गोरखपुर उपजेल् में बंद अमित जोगी को न्यूरो की समस्या के चलते रायपुर के लिए रवाना किया गया है, डॉक्टरों की सलाह पर उन्हें चेकअप के लिए डॉक्टरों की टीम और पुलिस सुरक्षा के बीच अमित जोगी को गौरैला से रायपुर रवाना किया गया है। फर्जी जन्म प्रमाण पत्र बनाने के आरोप में गिरफ्तार जनात काप्रिस छत्तीसगढ़ के प्रदेश अथक्ष अमित जोगी की जमानत याचिका पर हाईकोर्ट ने फैसला सुरक्षित रख लिया है। अमित जोगी के जन्म प्रमाणपत्र को लेकर भाजपा नेत्री समीरा पैकरा ने गौरैला थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई। इसमें शिकायत की गई कि अमित



जोगी का जन्म अमेरिका में हुआ है। जबकि उन्होंने सारबहरा में जन्म होना बताकर फर्जी तरीके से चुनाव लड़ने के लिए अस्थाई जाति प्रमाण पत्र बनाया है। अपराध दर्ज करने के सात माह बाद गौरैला पुलिस ने तीन सितंबर 2019 को अमित जोगी को गिरफ्तार किया। निचली अदालत से जमानत नहीं मिलने पर जोगी ने हाई कोर्ट में जमानत आवेदन पेश किया।

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के तेलीबांधा थाना क्षेत्र के मरीन ड्राइव तालाब में एक नाबालिग युवती की लाश तैरती देखकर आसपास के लोगों ने घटना की सूचना तेलीबांधा थाने में देने पर पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंचकर अज्ञात आरोपी के खिलाफ मार्ग कायम कर तालाब से लाश को बाहर निकालकर शिनाख्ती में जुटी हुई है। मिली जानकारी के अनुसार आज सुबह मरीन ड्राइव तालाब के पास पानी में तैरती किशोरी की लाश देखकर वहां मौजूद लोगों ने घटना की सूचना तेलीबांधा में दिया। जिसके बाद घटनास्थल पर पहुंचकर



पुलिस ने लाश को तालाब से बाहर निकालकर मृतका की शिनाख्ती में जुटी हुई है। किशोरी का उम्र लगभग 16-17 वर्ष के आसपास बताई जा रही है। उसके पास से मिले कपड़े में सुसाइडल नोट बरामद हुआ है। पानी भीग जाने के कारण लेंटर को अभी ठीक से पढ़ने में दिक्कत हो रही है। पुलिस ये भी पता कर रही है कि मरीन ड्राइव के आसपास सुबह से देर रात तक सैर करने वालों का तांता लगा रहता है। उसक बावजूद भी आत्महत्या करते समय किसी नजर कैसे नहीं पड़ी। फिलहाल पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ अपराध कायम कर मामले की जांच में जुट गई है।

यात्री बस पलटी, खराब सड़क बना हदसे का कारण मौसम विभाग ने राज्य में तीन दिन के लिए जारी किया यलो अलर्ट

जशपुर (आरएनएस)। रायगढ़ से सन्ना की ओर जाने वाली राजधानी बस बुधवार शाम को करीब 4 बजे बन्दरचुआ के पास पलटी खा गई है। बताया जा रहा है कि खराब रास्ते के कारण बस का पहिया अचानक पानी से भरे गड्ढे में जा घुसा और बस अनियंत्रित होकर खेत में पलट गई बस की सप्तार इतनी थी कि पलटती हुई बस स्लिप होकर नेशनल हाइवे से दूर खेत में जा गिरी। हालांकि इस दुर्घटना में किसी की मौत की खबर नहीं है वहीं बताया जा रहा है कि यात्रियों को सामान्य चोटें आई हैं जबकि दो महिलाओं की स्थिति थोड़ी गम्भीर बतायी जा रही है। घायलों को नजदीकी अस्पताल में इलाज के लिए ले जाया गया है वहीं गम्भीर रूप से घायल महिलाओं को कुनकुरी के निजी अस्पताल लाया है।



रायपुर (आरएनएस)। राज्य में आने वाले तीन दिनों के लिए यलो अलर्ट घोषित करते हुए मौसम विभाग ने इस दौरान कहीं-कहीं पर भारी बारिश की संभावना जताई है। वहीं राजधानी रायपुर में रूक-रूककर एक-दो बार हल्की से मध्यम बारिश अथवा गरज-चमक के साथ बौछारें पड़ने की संभावना जताई है। मौसम विभाग के नियमित रिपोर्ट की माने तो कल बनी मानसूनी द्रोणिका जो कि ऊपरी हवा में 5.8 किमी की ऊंचाई

पर बनी हुई थी। आज चक्रवाती सिस्टम से होकर बिहार तक बनी हुई है। यह द्रोणिका महाराष्ट्र के अंदरूनी इलाकों से होकर मध्यप्रदेश के ऊपर से गुजर रही है तथा यह दक्षिण-पूर्वी उत्तरप्रदेश को भी प्रभावित कर रही है। इसके अलावा कल बना चक्रवाती सिस्टम जो कि अंदरूनी कनार्तका और इसके आसपास के इलाकों में सक्रिय था। आज रॉयलसीमा, तेलंगाना, दक्षिणी महाराष्ट्र के तटीय इलाके, इसके आसपास के इलाकों, गोवा, कनार्तका और पूर्व मध्य अरब सागर तक विस्तृत हो गया है तथा यह सिस्टम ऊपरी हवा में 7.6 किमी की ऊंचाई पर बना हुआ है तथा इसका झुकाव दक्षिण-पश्चिम दिशा में बना हुआ है। इधर चक्रवाती सिस्टम और द्रोणिका के असर से राजधानी रायपुर सहित प्रदेश के मैदानी इलाकों और अनेक प्रमुख शहरों में पिछले दो दिन में हुई अच्छी बारिश से मौसम सुहावना हो गया है। तापमान में भी भारी गिरावट दर्ज की गई है, इससे उमस और गर्मी से बेहाल लोगों ने राहत की सांस ली है। मौसम विभाग ने आने वाले 72 घंटों के लिए याने कि 3 दिनों के लिए राज्य भर के लिए यलो अलर्ट जारी कर दिया है। इसके अनुसार इन तीन दिनों में प्रदेश में कहीं-कहीं पर भारी बारिश हो सकती है। इसके अलावा राजधानी रायपुर में हल्की बारिश अथवा गरज-चमक के साथ तेज बौछारें पड़ सकती हैं। मौसम विभाग से जुड़े सूत्रों ने बताया कि 29 सितंबर से मौसम सामान्य होने की संभावना है।

शकुंतला देवी की बार्बापिक में विद्या बालन की बेटी के रोल में दिखेंगी सान्या मल्होत्रा

सान्या मल्होत्रा ने हमेशा अपने ऐक्टिंग टैलेंट से आँडियंस को इम्प्रेस किया है। भले ही उन्हें फिल्म इंडस्ट्री में अभी लंबा वक्त न हुआ हो, फिर भी उन्होंने पटाखा और बधाई हो जैसी फिल्मों में अपनी परफॉर्मेंस से लोगों के दिलों में खास जगह बनाई है। जहां ऐक्ट्रेस के फॉलोअर्स उनकी अगली फिल्म का इंतजार कर रहे थे, वहीं अब उनके फैंस के लिए एक अच्छी खबर आई है। सान्या ने आने वाली फिल्म शकुंतला देवी ह्यूमन कम्प्यूटर की कास्ट को जॉइन किया है। सान्या फिल्म में विद्या बालन की बेटी के रोल में नजर



आएंगी। उन्होंने विद्या के साथ स्क्रीन शेयर करने की खुशी जाहिर करते हुए कहा, मैं शकुंतला देवी बेटी अनुपमा बनर्जी का रोल निभाने को लेकर बेहद उत्साहित हूँ। बधाई हो ऐक्ट्रेस ने आगे कहा, सभी को मैं मध्य की जीनियस शकुंतला देवी के बारे में मालूम है। मैं मां-बेटी की इस जोड़ी को स्क्रीन पर लाने और

साथ में विद्या बालन के संग काम करने को लेकर काफी रोमांचित हूँ। डायरेक्टर अनु ने सान्या के फिल्म में कैरक्टर पर बात करते हुए कहा कि उन्हें इस रोल के लिए सान्या से बेहतर कोई नहीं लगा। सान्या ने सहज रूप से कैरक्टर और उसकी जर्नी को समझा है। अनु को लगता है कि दर्शकों को सान्या और विद्या बालन के कैरक्टर से प्यार हो जाएगा। बता दें, हाल ही में विद्या ने सोशल मीडिया पर फिल्म का 32 सेकंड का एक टीजर शेयर किया था। इसे उनके फैंस ने काफी पसंद किया था।

हाउसफुल 4 के लिए गंजे हुए अक्षय कुमार

बॉलीवुड के खिलाड़ी कुमार अक्षय ने अपनी आने वाली फिल्म हाउसफुल 4 के पोस्टर शेयर किए हैं। दो पोस्टरों में से एक में तो अक्षय तीर चलाते दिख रहे हैं। वहीं दूसरे पोस्टर में अक्षय पेंटिंग से हाथ बाहर निकालकर दूसरे अक्षय कुमार को पकड़ते नजर आ रहे हैं। लगता है कि इस बार हाउसफुल कुछ अलग तरह के पंच के साथ आ रही है। अक्षय के लुक की बात करें तो बड़ी मूछों के साथ उन्होंने बालों को कोई तवज्जो नहीं दी है और एक लुक में वह बिना बालों के दिखेंगे। वहीं दूसरे लुक में वह कैजुअल अवतार में नजर आएंगे।



अक्षय का बाल्ड लुक नया और ये थोड़ी उम्मीद दे रहा है कि इस बार कहानी नए फ्लेवर के साथ आ रही है। हाउस फुल 4 का पोस्टर शेयर करने के साथ-साथ अक्षय ने बताया कि फिल्म का ट्रेलर 27 सितंबर को आ रहा है। मतलब ये कि महज दो दिन बाद फिल्म की एक झलक आपको मिल जाएगी। इससे साफ होगा कि इस बार अक्षय और हाउस फुल-4 की टीम क्या मसाला लेकर आ रही है। सोशल मीडिया पर मिले रिसर्प्स के मुताबिक लोगों को अक्षय का लुक पसंद आ रहा है।

ड्रीम गर्ल ने किया 100 करोड़ का आकड़ा पार

आयुष्मान खुराना की नई फिल्म ड्रीम गर्ल ने बॉक्स ऑफिस पर 100 करोड़ रुपये की कमाई कर ली है। फिल्म में आयुष्मान के अलावा नुसरत भरुचा और अरू कपूर भी हैं। फिल्म ने 100 करोड़ का आकड़ा पार कर लिया है। फिल्म स्टार आयुष्मान खुराना ने इस सफलता की खुशी जाहिर करते हुए एक विडियो पोस्ट किया है, जिसमें फिल्म की कुछ झलकियों के साथ बताया गया है कि फिल्म ने अपने 101.40 करोड़ की कमाई कर ली है। आयुष्मान ने इस विडियो को शेयर करते हुए लिखा है, ड्रीमगर्ल ने 100 करोड़ की कमाई कर ली। इस प्यार के लिए आप सबका शुक्रिया। इस विडियो में कमाई का आकड़ा शेयर करते हुए बताया गया है कि फिल्म पहले वीक में 72,20 करोड़ की कमाई की और फिर दूसरे वीकेंड पर 25.45 करोड़ की कमाई की और अगले वीक सोमवार को 3.75 करोड़ की तक 101.40 करोड़ की कुल कमाई कर डाली है। बता दें कि बॉक्स ऑफिस पर नई फिल्में रिलीज होने के बावजूद ड्रीमगर्ल उन सब पर भारी पड़ रही है।



अपनी फिल्म की इस सफलता से नुसरतभी काफी खुश हैं। उन्होंने कहा, फिल्म को अच्छे करते देख खुश हूँ। यह सच में शानदार एहसास है। जो प्यार और सराहना दर्शक दे रहे हैं, वह जबरदस्त है। 100 करोड़ हमारे लिए एक बड़ी जीत है। फिल्म 13 सितंबर को रिलीज हुई थी।